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Informazioni sul manuale
Il presente manuale illustra la funzione Cloud Library Sync di rekordbox. Leggere 
“Introduzione a rekordbox” e il “Instruction Manual”.
rekordbox.com/it/download/#manual
• In questo manuale, il nome dei pulsanti e dei menu visualizzati su rekordbox sono 

indicati tra parentesi (per es. [BPM], finestra [Collezione]).
• Si noti che, in base alla versione del sistema operativo, alle impostazioni del 

browser web, ecc., il funzionamento potrebbe differire dalle procedure descritte 
nel presente manuale.

• Si noti che la lingua delle schermate di rekordbox descritte nel presente manuale 
potrebbe differire dalla lingua delle proprie schermate.

• Si noti che le specifiche, il design, ecc. di rekordbox potrebbero essere modificati 
senza preavviso e potrebbero differire dalle descrizioni del presente manuale.

https://rekordbox.com/it/download/#manual
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Introduzione

Informazioni su Cloud Library Sync
Cloud Library Sync consente di sincronizzare le librerie tra i computer e i dispositivi 
mobili che usano lo stesso account di AlphaTheta. Caricando i file musicali (o i file 
video) su un servizio di memoria in cloud, tutti i propri computer e i dispositivi mobili 
potranno scaricare e riprodurre i file musicali (o video) caricati.
(Questo manuale fa riferimento principalmente ai file musicali in formato mp3, wav 
o altri formati, essendo file disponibili per Cloud Library Sync. Si possono comunque 
caricare e scaricare anche file video in formato mp4, mov o altri formati.)
Per Cloud Library Sync, fare riferimento al sito Web di rekordbox.

|Versione di rekordbox
Per usare Cloud Library Sync, installare l’ultima versione di rekordbox.

|Creazione di un account per il servizio di memoria in cloud
Cloud Library Sync supporta Dropbox e Google Drive™. (Dal marzo 2025)
Per usare Cloud Library Sync, è necessario un account Dropbox o Google. Se non 
si possiede l’account, si dovranno accettare i Termini di servizio di Dropbox o di 
Google Drive e creare un account di Dropbox o di Google Drive.
Selezionare e sottoscrivere il piano di Dropbox o di Google Drive più adatto, in base 
alle dimensioni dei file musicali da caricare.
https://www.dropbox.com
https://www.google.com

|Capacità del servizio di memoria in cloud
Cloud Library Sync consente di caricare i file musicali sul servizio di memoria in 
cloud, ma i caricamenti non potranno superare la capacità del proprio piano del 
servizio. Selezionare il piano del servizio avente una capacità maggiore della 
quantità totale di tutti i file da caricare.
• Con l’abbonamento al Piano Professional e unendosi al Professional DJ team, si 

dispone di un account Dropbox avente capacità fino a 5 TB senza costi aggiuntivi.
• Con l’abbonamento a Cloud Option e unendosi al Cloud Option DJ team, si 

dispone di un account Dropbox avente capacità fino a 1 TB.
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Introduzione

|Abbonamento
Il numero di file musicali e la dimensione della memoria di Dropbox disponibile per 
Cloud Library Sync varia da piano a piano.

*1: Con aggiunta di Cloud Option.
*2: Per usare il Piano Free, si deve collegare il dispositivo Hardware Unlock o 

effettuare la registrazione del proprietario.

Per i dispositivo Hardware Unlock, vedere il seguente URL:
rekordbox.com/it/support/hardware-unlock/

Per l’apparecchiatura di registrazione del proprietario, vedere il seguente URL:
rekordbox.com/it/support/faq/v7/#faq-q700014

|Velocità di connessione
Il tempo necessario alla sincronizzazione della libreria e il carico/lo scarico dei file 
musicali varia notevolmente, in base alla velocità della connessione a Internet. Con 
Cloud Library Sync di rekordbox, si consiglia un ambiente operativo avente velocità 
di connessione minima di 20 Mbps, sia per il carico che per lo scarico.

|SO compatibili
Cloud Library Sync è supportato dai sistemi operativi seguenti. Per la versione del 
sistema operativo, fare riferimento ai requisiti di sistema o alle specifiche riportate 
sul corrispondente sito Web.
• Computer: macOS, Windows

rekordbox.com/it/download/#system
• Dispositivo mobile: iOS, Android

rekordbox.com/it/feature/mobile/

Piano Numero di file musicali da 
sincronizzare

Dimensione memoria 
disponibile di Dropbox

*1 20 file musicali in [Trial playlist - 
Cloud Library Sync] e 1 000 file 
musicali in [Cloud Export] *2

-
*1

*1
Tutti i file musicali nella libreria

Dimensione di memoria 
dell’abbonamento stipulato 

5 TB

1 TB

 Piano Free

 Piano Core

 Piano Creative

 Piano Professional
 Cloud Option
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Introduzione

|Uso individuale
Con Cloud Library Sync, gli utilizzatori potranno usare la stessa libreria su più 
computer e dispositivi mobili, ma la stessa libreria non può essere condivisa da più 
persone.
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Introduzione
Attivazione per computer/dispositivi 
mobili

Si può utilizzare [Trial playlist - Cloud Library Sync] senza attivazione.
Per utilizzare [Cloud Export] con il Piano Free, si dovrà collegare il dispositivo 
Hardware Unlock o effettuare la registrazione del proprietario.
Per utilizzare [Cloud Export] con il Piano Core, occorre l’attivazione.
Attivazione di tutti i computer e i dispositivi mobili in uso.
Accedere a rekordbox su tutti i computer/dispositivi mobili su cui si utilizza Cloud 
Library Sync con lo stesso account di AlphaTheta.

 Piano Free  Piano Core

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android
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Introduzione
Attivazione di tutti i computer e i dispositivi mobili su cui si utilizza Cloud Library 
Sync.                         
Quando si usa rekordbox su più computer e dispositivi mobili, Cloud Library Sync 
potrà sincronizzare la propria libreria se si usa lo stesso account di AlphaTheta su 
tutti i dispositivi. Per i dettagli sul numero di computer/dispositivi mobili che si 
possono attivare e sincronizzare con le librerie, fare riferimento alla pagina del 
Piano su rekordbox.com.
rekordbox.com/it/plan/

1. Account di AlphaTheta: Il proprio account AlphaTheta attualmente connesso

2. Piano di abbonamento: Il proprio piano di abbonamento attualmente sottoscritto

3. Attivazione: Abilitare/disabilitare l’attivazione.
Quando si abilita l’attivazione con rekordbox for iOS/Android, compare la 
schermata in “Sincronizzazione della libreria” (pagina 25).

Nota
• Per i dettagli sull’attivazione, fare riferimento a “Introduzione a rekordbox”, sul sito Web di 

rekordbox.

 Piano Creative  Piano Professional  Cloud Option

2

3

1

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android

2
3

1
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rekordbox for Mac/Windows

Uso di Cloud Library Sync con rekordbox su Mac/Windows.

Installazione dell’applicazione desktop 
del servizio di memoria in cloud
Quando rekordbox è installato su Mac/Windows, Cloud Library Sync utilizza 
l’applicazione desktop del servizio di memoria in cloud per caricare/scaricare file 
musicali.
Installare l’app desktop Dropbox.

Nota
• Per utilizzare Cloud Library Sync, è necessario accettare i Termini di servizio di Dropbox e 

creare l’account di Dropbox per usare Dropbox.
https://www.dropbox.com/it/privacy

• Quando si usa Google Drive, accettare i Termini di servizio di Google e creare l’account di 
Google per usare Google Drive.
https://policies.google.com/privacy?hl=it

• Con l’abbonamento al Piano Professional e unendosi al Professional DJ team, si dispone di un 
account Dropbox avente capacità fino a 5 TB senza costi aggiuntivi.
Con l’abbonamento a Cloud Option e unendosi al Cloud Option DJ team, si dispone di un 
account Dropbox avente capacità fino a 1 TB.
Per i dettagli, vedere la Guida alla configurazione.
rekordbox.com/it/cloud-setup-guide/

• Con l’abbonamento al Piano Creative o al Piano Professional, se come Metodo di 
sincronizzazione è stato impostato [Sincronizzazione dei soli file musicali selezionati 
(Recommended)], non occorre installare l’app desktop Dropbox. Vale lo stesso anche per l’uso 
di Google Drive. Per i dettagli, vedere “Impostazione del metodo di sincronizzazione per i file 
musicali” (pagina 15).

1 Installare l’app desktop Dropbox.
https://www.dropbox.com/install

Nota
• Quando si accede a Dropbox dopo aver installato l’app desktop Dropbox, usare lo stesso 

account Dropbox per eseguire il passo 6 di “Sincronizzazione della libreria” (pagina 10). Inoltre, 
se si sta già usando l’app desktop Dropbox, usare lo stesso account Dropbox per eseguire il 
passo 6 di “Sincronizzazione della libreria” (pagina 10).
9
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rekordbox for Mac/Windows
Sincronizzazione della libreria
Sincronizzando la propria libreria con Cloud Library Sync, si potranno caricare/
scaricare/spostare i file musicali tra Mac/Windows e la memoria in cloud.

1 Per aprire la finestra [Preferenze], cliccare  nell’angolo in alto a destra dello 
schermo.

2 Cliccare la scheda [Library Sync] della categoria [CLOUD].

3 Attivare [Sincronizzare la libreria su un altro dispositivo] di [Cloud Library Sync].

*1 Compare l’account Dropbox utilizzato per accedere a Dropbox al passo 6.
Con l’abbonamento al Piano Professional si potrà verificare se si sta usando 
Professional DJ team con la capacità di 5 TB.
Quando si aggiunge Cloud Option, si potrà verificare se si sta usando Cloud 
Option DJ team con la capacità di 1 TB.

*2 Compare l’account di Google utilizzato per accedere a Google Drive al 
passo 6.

4 Quando compare la finestra che indica l’account richiesto, selezionare [NEXT].

5 Quando compare la finestra di conferma per unire le librerie, selezionare [OK].

*1

*2
10



rekordbox for Mac/Windows

6 Per sincronizzare, selezionare la memoria in cloud da [Dropbox] o da [Google 

Drive].
Compare la schermata guida di Cloud Library Sync.

7 Quando compare la finestra che richiede di effettuare l’accesso, selezionare 
[Login].
Sul browser Web compare la schermata di accesso al servizio di memoria in 
cloud.

8 Accedere al servizio di memoria in cloud.
Dopo aver effettuato l’accesso, in [Servizio di memoria in cloud] della scheda 
[Library Sync] si visualizza l’account Dropbox o Google utilizzato per l’accesso. 
(Vedere il passo 3.)

Suggerimento
• L’account usato per accedere al servizio di memoria in cloud (Dropbox / Google) è sincronizzato 

su tutti i computer e dispositivi mobili che utilizzano lo stesso account di AlphaTheta. Con altri 
computer secondari e i successivi, accedere all’applicazione desktop del servizio di memoria in 
cloud usando lo stesso account utilizzato per accedere al servizio di memoria in cloud (Dropbox 
o Google) su rekordbox.

• Il servizio di memoria in cloud a cui si è effettuato l’accesso sarà impostato come [Memoria 
predefinita in cloud] nella scheda [Library Sync]. I file musicali si potranno scaricare da qualsiasi 
servizio di memoria in cloud, accedendo all’altro servizio di memoria in cloud, ma si potranno 
caricare solo sul servizio di memoria in cloud che è stato impostato come [Memoria predefinita 
in cloud].

• Le impostazioni cloud si potranno modificare dalla scheda [Library Sync] della categoria 
[CLOUD] nella scheda [Collegamento all’apparecchiatura DJ]. 

• Per visualizzare la finestra [Cloud Setup Wizard], cliccare il pulsante [Setup Wizard] della 
categoria [CLOUD]. Procedendo attraverso le finestre, si potranno impostare le funzioni cloud 
che corrispondono al proprio stile di DJ e al tipo di apparecchiatura. Le impostazioni configurate 
nella [Cloud Setup Wizard] si potranno modificare successivamente nelle [Preferenze].
11



rekordbox for Mac/Windows
Aggiunta di file musicali alla Trial playlist 
da caricare

I brani che si aggiungono a [Trial playlist - Cloud Library Sync] vengono caricati 
automaticamente nella memoria in cloud.
Si possono aggiungere fino a 20 brani.

I file musicali sono scaricati automaticamente nella [Trial playlist - Cloud Library 
Sync] sugli altri computer/dispositivi mobili connessi e sincronizzati.

Nota
• Le seguenti informazioni non si possono sincronizzare. 

– Cronologie
– Liste Hot Cue Bank
– Lista Tag
– Corrispondenza
– Sampler List
– Brani correlati

 Piano Free  Piano Core
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rekordbox for Mac/Windows
Aggiunta di file musicali a Cloud Export 
per il caricamento
I file musicali che si aggiungono a [Cloud Export] vengono caricati automaticamente 
nella memoria in cloud.
Nel Piano Free e nel Piano Core, il numero di file musicali che si possono 
aggiungere è limitato a 1 000.
Con i piani Creative, piani Professional o Cloud Option non c’è questa limitazione.

I file musicali sono scaricati automaticamente in [Cloud Export] sugli altri computer/
dispositivi mobili connessi e sincronizzati.

In [Cloud Export] si possono aggiungere anche le playlist, mediante la schermata 
[Cloud Export] successiva.
Selezionare le playlist / le cartelle nella schermata di sincronizzazione delle playlist 
e cliccare il pulsante [SYNC] per aggiungere le playlist selezionate su [Cloud 
Export].
13



rekordbox for Mac/Windows
Suggerimento
• Per visualizzare la schermata [Cloud Export], cliccare il pulsante  sul lato destro 

dell’albero [Cloud Export].
• Le playlist aggiunte a [Cloud Export] non si sincronizzano automaticamente con le playlist 

originali.
Se si modificano i contenuti delle playlist originali, cliccare di nuovo il pulsante [SYNC] per 
aggiornare i contenuti di [Cloud Export].

Nota
• Le seguenti informazioni non si possono sincronizzare.

– Cronologie
– Liste Hot Cue Bank
– Lista Tag
– Corrispondenza
– Sampler List
– Brani correlati
14



rekordbox for Mac/Windows
Impostazione del metodo di 
sincronizzazione per i file musicali

Il metodo per sincronizzare i file musicali con Dropbox può essere impostato.

Per utilizzare in modo efficiente lo spazio di memoria del proprio computer, 
selezionare [Sincronizzazione dei soli file musicali selezionati (Recommended)].
È adatto per memorizzare i file musicali su dispositivi di memoria esterni o per usare 
solo le playlist necessarie sul computer portatile.

Per mantenere gli stessi contenuti sui computer di casa/studio e su Dropbox, 
selezionare [Sincronizzazione di tutti i file musicali].
Con sufficiente spazio libero, è adatto per memorizzare tutti i file musicali sulla 
memoria di ciascun computer.

Nota
• Quando si utilizza Google Drive, si può selezionare solo [Sincronizzazione dei soli file musicali 

selezionati (Recommended)].
• Quando si seleziona [Sincronizzazione di tutti i file musicali], installare l’app desktop Dropbox. 

Vedere “Installazione dell’applicazione desktop del servizio di memoria in cloud” (pagina 9).
• Per i dettagli sul metodo di sincronizzazione, cliccare [?] o selezionare le FAQ nel seguente sito 

Web di rekordbox.
rekordbox.com/it/support/faq/library-sync-7/#faq-q700165

 Piano Creative  Piano Professional  Cloud Option
15

https://rekordbox.com/it/support/faq/library-sync-7/#faq-q700165


rekordbox for Mac/Windows
Carico/scarico/spostamento/eliminazione 
dei file musicali

L’elenco dei brani della [Collezione] mostra lo stato di caricamento nella memoria in 
cloud di ciascun brano, inclusi i file musicali caricati e non caricati nella memoria in 
cloud da questo computer, i file musicali non caricati da altri computer o dai propri 
dispositivi mobili, i file musicali che possono essere scaricati dalla memoria in cloud, 
ecc.

Le icone visualizzate nell’elenco dei brani indicano i seguenti stati:

: Il brano è memorizzato nella memoria in cloud e sul computer. Il brano è già 
stato caricato in cloud.

: Il brano non è memorizzato nella memoria in cloud. Il brano può essere 
caricato in cloud da questo computer.

: Il brano non è memorizzato nella memoria in cloud. Il brano è memorizzato su 
altri computer o dispositivi mobili.

: Il brano è memorizzato nella memoria in cloud. Il brano può essere scaricato 
dal cloud su questo computer.

Stato di carico e scarico dei file musicali

 Piano Creative  Piano Professional  Cloud Option
16



rekordbox for Mac/Windows
Caricamento dei file musicali da Mac/Windows alla memoria in cloud.

1 Selezionare i brani dall’elenco dei brani da caricare.

2 Cliccare con il pulsante destro del mouse sul brano e poi selezionare [Cloud 
Library Sync] > [Carica le tracce].

3 Quando compare la finestra di dialogo [Carica le tracce], selezionare [Sposta] 
o [copia].
Se si seleziona [Sposta], i file musicali vengono spostati nella cartella Dropbox 
e caricati nella memoria in cloud.
Se si seleziona [copia], i file musicali vengono copiati nella cartella Dropbox e 
caricati nella memoria in cloud.

Suggerimento
• Aprendo la finestra [Preferenze] > categoria [CLOUD] > scheda [Library Sync], è possibile 

selezionare lo spostamento o la copia in [Operazione di caricamento dei brani]. Vedere “[Cloud 
Library Sync] nella finestra [Preferenze]” (pagina 24).

• Quando si seleziona la playlist, si possono caricare tutti i file musicali contenuti nella playlist.
• Quando si seleziona la playlist e poi si seleziona [Sposta le tracce nella memoria locale], tutti i 

file musicali contenuti nella playlist si sposteranno nella cartella locale sul proprio computer.
• Quando si importa un file musicale dalla cartella Dropbox su Mac/Windows nella [Collezione], 

sarà visualizzato come “Il brano è memorizzato sulla memoria in cloud e sul computer” ( ) 
nell’elenco dei brani della [Collezione]. Vedere “Stato di carico e scarico dei file musicali” 
(pagina 16).

• Quando si importa un file musicale dalla cartella Google Drive su Mac/Windows nella 
[Collezione], nell’elenco dei brani della [Collezione] sarà visualizzato come “Il brano non è 
memorizzato nella memoria in cloud e può essere caricato in cloud da questo computer” ( ). 
Vedere “Stato di carico e scarico dei file musicali” (pagina 16).

Caricamento dei file musicali
17



rekordbox for Mac/Windows

Per sincronizzare questo file musicale con altri dispositivi, caricarlo su Google Drive. Google 
Drive viene memorizzato sia con il file già memorizzato che con il file caricato da rekordbox. Per 
sincronizzarlo con altri dispositivi senza memorizzare entrambi i file, spostare il file musicale 
nella cartella locale su Mac/Windows e poi importalo in [Collezione].

Nota
• Se al passo 3 si seleziona [Sposta], si potrebbe non essere in grado di utilizzare il file caricato 

su altre applicazioni.
• Se come [Metodo di sincronizzazione] si seleziona [Sincronizzazione dei soli file musicali 

selezionati (Recommended)] (pagina 15), al passo 3 viene impostata automaticamente 
l’opzione [copia].

Quando si attiva [Auto Upload] per la playlist, per caricare i file musicali 
automaticamente nella memoria in cloud basta aggiungerli alla playlist.

1 Selezionare la playlist.

2 Cliccare con il pulsante destro del mouse sulla playlist, quindi selezionare [Auto 
Upload] > [Attivare].
I file musicali contenuti nella playlist e memorizzati sul computer vengono 
caricati automaticamente nella memoria in cloud.

Suggerimento
• È possibile impostare se eseguire o meno il caricamento per ciascuna playlist in [Impostazione 

di Auto Upload del gruppo].

Caricamento automatico dei file musicali 
contenuti nella playlist
18



rekordbox for Mac/Windows
Quando si abilita [Auto Upload della Collezione], tutti i file musicali importati nella 
[Collezione] vengono caricati automaticamente nella memoria in cloud.

Caricamento automatico dei file musicali 
importati nella [Collezione]

 Piano Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
|Selezione [Metodo di sincronizzazione] > [Sincronizzazione dei 
soli file musicali selezionati (Recommended)]

Dai file musicali che sono caricati nella memoria in cloud, si possono scaricare solo 
i file selezionati ma non memorizzati sul computer (file musicali contrassegnati con 

 nell’elenco dei brani della [Collezione]).

1 Selezionare i brani caricati dall’elenco dei brani.

2 Cliccare con il pulsante destro del mouse sul brano e poi selezionare [Cloud 
Library Sync] > [Download dei brani].
I file musicali vengono scaricati dalla memoria in cloud sul computer.

Suggerimento
• Quando si seleziona la playlist e poi [Download dei brani], tutti i file musicali contenuti nella 

playlist saranno scaricati sul computer.

|Selezione [Metodo di sincronizzazione] > [Sincronizzazione di tutti 
i file musicali]

I file musicali caricati dal computer vengono scaricati automaticamente su altri 
computer dall’applicazione desktop del servizio di memoria in cloud. Per scaricare 
i file non occorre alcun intervento manuale.

Scarico dei file musicali
20



rekordbox for Mac/Windows
Per aumentare lo spazio libero nella memoria in cloud, i file musicali caricati si 
possono spostare nella cartella locale del computer.

1 Selezionare i brani caricati dall’elenco dei brani.

2 Cliccare con il pulsante destro del mouse sul brano e poi selezionare [Cloud 
Library Sync] > [Sposta le tracce nella memoria locale].
I file musicali vengono spostati dalla cartella Dropbox / Google Drive alla 
cartella locale sul proprio computer.

Suggerimento
• Quando si seleziona la playlist e poi si seleziona [Sposta le tracce nella memoria locale], tutti i 

file musicali contenuti nella playlist si sposteranno nella cartella locale sul proprio computer.

Per aumentare lo spazio libero nella memoria del proprio computer, dal computer si 
possono eliminare i file musicali.

1 Selezionare i brani caricati dall’elenco dei brani.

2 Cliccare con il pulsante destro del mouse sul brano e poi selezionare [Cloud 
Library Sync] > [Eliminare i brani dalla memoria locale].
I file musicali vengono eliminati dalla cartella locale sul computer.

Spostamento dei file musicali nella cartella 
locale del computer

Eliminazione dei file musicali dalla cartella 
locale sul computer
21



rekordbox for Mac/Windows
Sincronizzazione della libreria

Le modifiche (modifiche alla playlist, modifiche HOT CUE/Memory CUE, ecc.) 
apportate con rekordbox su altri computer e dispositivi mobili si sincronizzano 
automaticamente su questo computer mediante Internet.
Per indicare lo stato di sincronizzazione della Cloud Library Sync, nella barra delle 
applicazioni su Windows o nella barra dei menu su Mac si visualizza un’icona.

: La libreria è aggiornata.
: La libreria è in fase di sincronizzazione.
: La sincronizzazione della libreria è in pausa.
: Il computer non è connesso a Internet.

Controllo dello stato di sincronizzazione della 
libreria
22



rekordbox for Mac/Windows
Se la propria libreria è in fase di sincronizzazione con molti dati utilizzando Cloud 
Library Sync, a seconda del computer e dell’ambiente di rete rekordbox potrebbe 
rispondere lentamente.
In questo caso, mettere in pausa la sincronizzazione potrebbe risolvere il problema.

|Messa in pausa della sincronizzazione
Cliccare con il pulsante destro del mouse sull’icona rekordboxAgent che appare 
nella barra delle applicazioni su Windows o nella barra dei menu su Mac e 
selezionare [Cloud Library Sync] > [Pausa sincronizzazione].

Nota
• Le modifiche apportate alla libreria rekordbox dopo aver messo in pausa la sincronizzazione 

non saranno sincronizzate su rekordbox negli altri dispositivi, fino a quando non si riavvia la 
sincronizzazione.

|Riavvio della sincronizzazione
Cliccare con il pulsante destro del mouse sull’icona rekordboxAgent che appare 
nella barra delle applicazioni su Windows o nella barra dei menu su Mac e 
selezionare [Cloud Library Sync] > [Sincronizza ora].

Nota
• Anche se la sincronizzazione è stata messa in pausa, al riavvio del computer la 

sincronizzazione si riavvia.

Messa in pausa/riavvio sincronizzazione della 
libreria
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rekordbox for Mac/Windows
[Cloud Library Sync] nella finestra 
[Preferenze]
Aprendo la finestra [Preferenze] > categoria [CLOUD] > scheda [Library Sync], si 
possono configurare le seguenti impostazioni.

1. Durante il caricamento nella memoria in cloud, impostare la copia o lo 
spostamento dei file musicali.

2. Per selezionare [Sposta] o [copia] durante il caricamento dei file musicali nella 
memoria in cloud, impostare l’apertura della finestra di dialogo [Carica le tracce].

3. Nei seguenti casi si può specificare la destinazione di salvataggio dei file.
• Caso in cui il file musicale caricato non possa essere spostato nella sua 

posizione originale (per es. quando l’unità origine del caricamento non c’è 
più)

• Caso in cui il file musicale è selezionato dalla memoria in cloud e lo si scarica 
(quando si esegue [Download dei brani] o [Sposta le tracce nella memoria 
locale] con il metodo [Sincronizzazione dei soli file musicali selezionati 
(Recommended)])

1

3

2
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rekordbox for iOS/Android
Uso di Cloud Library Sync con rekordbox for iOS/Android sul proprio dispositivo 
mobile.
Quando si utilizza Cloud Library Sync con rekordbox for iOS/Android, Cloud Library 
Sync usa il servizio di archiviazione cloud Dropbox allo stesso modo di quando si 
utilizza rekordbox su Mac/Windows. Oltre a rekordbox, non c’è bisogno di installare 
l’applicazione di servizio di memoria in cloud, come l’app desktop Dropbox.

Sincronizzazione della libreria
Sincronizzando la propria libreria con Cloud Library Sync, si potranno caricare/
scaricare/eliminare i file musicali sia sul proprio dispositivo mobile che nella 
memoria in cloud.

Suggerimento
• Quando si attiva rekordbox for iOS/Android (“Attivazione per computer/dispositivi mobili” 

(pagina 7)), compare la schermata del passo 1.

Nota
• Per utilizzare Dropbox, accettare i Termini di servizio di Dropbox e creare l’account Dropbox.

https://www.dropbox.com/it/privacy

1 Per sincronizzare la propria libreria, attivare [Cloud Library Sync] nella 
schermata [Informazioni account] di rekordbox.

2 Quando compare la schermata di accesso a Dropbox, accedere a Dropbox.
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rekordbox for iOS/Android
Aggiunta di file musicali alla Trial playlist 
da caricare

I brani che si aggiungono a [Trial playlist - Cloud Library Sync] vengono caricati 
automaticamente nella memoria in cloud.
Si possono aggiungere fino a 20 brani.

 Piano Free  Piano Core
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rekordbox for iOS/Android
Con  si può scaricare un file musicale dall’elenco dei brani di [Collezione] dalla 
memoria in cloud sul proprio dispositivo mobile.

1 Selezionare il brano dall’elenco dei brani da scaricare e farlo scorrere verso 
sinistra.
Alla destra del brano selezionato compare [ ].

2 Toccare [ ].
Compare il menu.

3 Nel menu selezionare [Scarica dal cloud].
Il file musicale viene scaricato dalla memoria in cloud.

Scarico dei file musicali
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rekordbox for iOS/Android
Caricamento/scaricamento/eliminazione 
dei file musicali

L’elenco dei brani della [Collezione] mostra lo stato di caricamento nella memoria in 
cloud di ciascun brano, inclusi i file musicali caricati e non caricati nella memoria in 
cloud da questo dispositivo mobile, i file musicali non caricati dal proprio computer 
o da altri dispositivi mobili, ecc.
Le icone visualizzate nell’elenco dei brani indicano i seguenti stati:

: Brano che può essere caricato dal dispositivo mobile
: Brano che può essere scaricato sul dispositivo mobile

Suggerimento
• Il colore bianco del titolo del brano indica che il file musicale è memorizzato sul dispositivo 

mobile.
• Il colore grigio del titolo del brano indica che il file musicale non è memorizzato sul dispositivo 

mobile.

Stato di carico e scarico dei file musicali

 Piano Creative  Piano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Caricamento dei file musicali nell’elenco dei brani di [Collezione] con , dal 
dispositivo mobile alla memoria in cloud.

1 Selezionare il brano dall’elenco brani da caricare e farlo scorrere verso sinistra.
Alla destra del brano selezionato compare [ ].

2 Toccare [ ].
Compare il menu.

3 Nel menu selezionare [Carica sul cloud].
Il file musicale viene caricato nella memoria in cloud.

Caricamento dei file musicali
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rekordbox for iOS/Android
Quando si attiva [Attiva Auto Upload] per la playlist, per caricare i file musicali 
automaticamente nella memoria in cloud basta aggiungerli alla playlist.

1 Far scorrere la playlist verso sinistra.
Alla destra della playlist selezionata compare [ ].

2 Toccare [ ].
Compare il menu.

3 Nel menu selezionare [Attiva Auto Upload].
I file musicali contenuti nella playlist e memorizzati sul dispositivo mobile 
vengono caricati automaticamente nella memoria in cloud.

Caricamento automatico dei file musicali 
contenuti nella playlist
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rekordbox for iOS/Android
Quando si attiva [Auto Upload della Collezione], tutti i file musicali importati nella 
[Collezione] vengono caricati automaticamente nella memoria in cloud.

Caricamento automatico dei file musicali 
importati nella [Collezione]

 Piano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android

|Caricamento dei file musicali solo con la connessione alla rete Wi-

Fi

Per l’impostazione di [Auto Upload della Collezione], è possibile scegliere se 
caricare i file musicali solo con la connessione a una rete Wi-Fi o se caricarli anche 
con la comunicazione dati mobile.

 Piano Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Con  si può scaricare un file musicale dall’elenco dei brani di [Collezione] dalla 
memoria in cloud sul proprio dispositivo mobile.

1 Selezionare il brano dall’elenco dei brani da scaricare e farlo scorrere verso 
sinistra.
Alla destra del brano selezionato compare [ ].

2 Toccare [ ].
Compare il menu.

3 Nel menu selezionare [Scarica dal cloud].
Il file musicale viene scaricato dalla memoria in cloud.

Scarico dei file musicali
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rekordbox for iOS/Android
Per aumentare lo spazio libero nella memoria del proprio dispositivo mobile, si 
possono eliminare i file musicali scaricati dalla memoria in cloud.

1 Selezionare il brano da eliminare dall’elenco brani e farlo scorrere verso 
sinistra.
Alla destra del brano selezionato compare [ ].

2 Toccare [ ].
Compare il menu.

3 Nel menu selezionare [Elimina file brani].
Il file musicale verrà eliminato dal dispositivo mobile e lo stato del file musicale 
eliminato cambierà in “non scaricato”.

Le modifiche (modifiche alla playlist, modifiche HOT CUE/Memory CUE, ecc.) 
apportate con rekordbox sul proprio computer e altri dispositivi mobili si 
sincronizzano automaticamente su questo dispositivo mobile mediante Internet.

Eliminazione dei file musicali dal dispositivo 
mobile

Sincronizzazione della libreria
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Altro

Risoluzione dei problemi
Prima di inviare richieste relative al funzionamento o a problemi tecnici, consultare 
Risoluzione dei problemi qui di seguito, o controllare le [FAQ] sul sito Web di 
rekordbox.
rekordbox.com/it/support/faq/

|Nella memoria in cloud non c’è sufficiente spazio libero.
• Per aumentare la capacità di memoria in cloud, modificare il piano del servizio di 

memoria in cloud, oppure spostare alcuni file musicali nella cartella locale del 
proprio computer con rekordbox for Mac/Windows, che era stato usato per 
caricare i file musicali nella memoria in cloud.

• Con l’abbonamento al Piano Professional e unendosi al Professional DJ team, si 
dispone di un account Dropbox avente capacità fino a 5 TB senza costi aggiuntivi.

• Con l’abbonamento a Cloud Option e unendosi al Cloud Option DJ team, si 
dispone di un account Dropbox avente capacità fino a 1 TB.

|Nell’unità HDD o SSD del computer non c’è sufficiente spazio 
libero.

• Collegare un HDD esterno al proprio computer e spostare la cartella Dropbox 
sull’HDD esterno.
Per informazioni su come spostare la cartella Dropbox sull’HDD esterno, vedere 
il seguente sito Web di Dropbox.
https://help.dropbox.com/it-it/installs/move-dropbox-folder

• Se non fosse possibile aggiungere un HDD esterno, lanciare l’app desktop 
Dropbox, accedere al menu Preferenze, aprire [Sincronizzazione] > 
[Sincronizzazione selettiva] e poi cancellare la sincronizzazione della cartella 
specifica nella cartella rekordbox di Dropbox.
Per informazioni su come utilizzare la sincronizzazione selettiva di Dropbox, 
vedere il seguente sito Web di Dropbox.
https://help.dropbox.com/it-it/sync/selective-sync-overview
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Altro
Marchi commerciali e licenze
• rekordbox™ è un marchio commerciale o un marchio registrato di AlphaTheta 

Corporation.
• Dropbox è un marchio commerciale o un marchio registrato di Dropbox, Inc.
• Windows è un marchio commerciale o un marchio registrato di Microsoft 

Corporation negli Stati Uniti e in altri Paesi.
• Mac e macOS sono marchi commerciali di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e 

in altri Paesi e Regioni.
• iOS è un marchio che contiene i simboli del marchio Cisco negli Stati Uniti e in altri 

Paesi.
• “Google”, “Google Logo” e “Google Drive™” sono marchi o marchi registrati di 

Google LLC.
• Android è un marchio o un marchio registrato di Google LLC.
Altri nomi di prodotti, tecnologie e società citati nel presente documento sono marchi 
o marchi registrati dei rispettivi proprietari.

© 2026 AlphaTheta Corporation.
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